
Oulun yliopistoSähkö- ja tietotekniikan osasto, Elektroniikan laboratorioElektroniikkasuunnittelun perusteet 521431ATentti 29.1.2010 �1. Piirrä diodeilla toteutetun kokoaaltotasasuuntaajan rakenne ja selosta sen toi-minta aaltomuotoineen. Teholähteessä tasasuuntaajaa seuraa yleensä suodatin(�lter). Miten tämä on yleensä toteutettu? Esitä jännitteen aaltomuoto myössuodattimen lähdössä.2. Esitä peräkkaiseen approksimaatioon perustuvan A/D-muuntimen rakenne loh-kokaaviotasolla ja selosta sen toimintaperiaate.3. Suunnittele operaatiovahvistinkytkentä, joka muodostaa tulosignaaleista u1 ja
u2 lähtösignaalin uo = −2 · u1 − 3 · u2. Käytettävissä on operaatiovahvistin ja
10 kΩ:n vastuksia. (Piirrä kytkentä ja osoita sen toimivuus johtamalla lähtö-jännitteelle yhtälö.) (6p)4. Mitkä ovat kuvan 1 MOSFET-vahvistinasteen tulo- ja lähtöimpedanssit? Las-ke vahvistus uL/usrc. Millä kuormavastuksella kytkennän vahvistus on enää
1 V/ V? Transistorin µnCox = 25 µA/ V2, λ = 0, W/L = 50 ja Ut = 2 V. Kon-densaattorit C1, C2 ja C3 ovat kytkentäkondensaattoreita joiden kapasitanssion suuri. (6p)
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Kuva 1: Kuva tehtävään 4.
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